

వాణిజ్య రూపాలకు ప్రాతినిధ్యం తెలిపే వారసత్వం

వాణిజ్య

ఇతర రాష్ట్రాలు, ప్రపంచ దేశాల ముఖ్యమైన పరిణామాలు
సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ పుస్తక సమీక్షలు
ప్రతి ఆదివారం 'వార్త' మెయిన్లో
ఒక పూర్తి పేజీ

epaper.vaartha.com WWW.VAARTHA.COM

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక

వాణిజ్య

వాణిజ్యం జమ! మృతదేహం ఏమైంది? మిస్టరీ వీడని కేసు కోర్టు గ్యాంగ్ రేవ్ కేసులో ఐదుగురికి మరణ శిక్ష

కరింనగర్ fb.com/vaartha

Published from Karimnagar, Hyderabad, Vijayawada, Visakhapatnam, Rajahmundry, Guntur, Nizamabad, Ongole, Warangal, Tirupathi, Kadapa, Kurnool, Anantapur, Mahabubnagar, Khammam, Nellore, Nalgonda, Tadepalligudem, Srikakulam

24-1-2025 శుక్రవారం సంపుటి: 30 సంఖ్య: 356 పేజీలు: 8+16 వెల: 6.50

తెలంగాణ పసుపునకు జీవ ట్యాగ్

హైదరాబాద్, జనవరి 23, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలోని నిజామాబాద్ జిల్లా ఆర్క్యూర్ ప్రాంతంలో పండి పసుపునకు జీవ ట్యాగ్ (ఫోగోలిక గుర్తింపు) రానున్నది. దశాబ్దాలుగా ఈ ప్రాంత రైతులు ప్రధాన పంటగా పసుపును సాగు చేస్తున్నారు. విశిష్టత కలిగిన ఈ పసుపు రకానికి జీవ ట్యాగ్ కోసం జాతీయ వ్యవసాయ, గ్రామీణాభివృద్ధి డ్యాంక్ (నాదార్డు) సహకారంతో శాస్త్రవేత్తలు పసుపు పంటను శ్రేణిస్థాయిలో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్క్యూర్ ప్రాంతంలోని వాతావరణ

రాష్ట్రానికి పెట్టుబడుల వెల్లువ

అంతర్జాతీయ సంస్థల నుంచి రూ.1,78,950 కోట్లు రాక
దావోస్లో సిఎం రేవంత్ జరిపిన చర్చలతో రాష్ట్రానికి భారీ ప్రాజెక్టులు
కొత్త ఒప్పందాలతో 49,500 ఉద్యోగాలు
20 సంస్థలతో ఎంఐయలు కుదుర్చుకున్న ప్రభుత్వం
రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత ఇదే సరికొత్త లికార్డు

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జనవరి 23: దావోస్లో పెట్టుబడుల సమీకరణంలో తెలంగాణ సరికొత్త రికార్డులు నెలకొల్పింది. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా రాష్ట్ర చరిత్రలో భారీ పెట్టుబడుల రికార్డు నమోదు చేసింది. దావోస్లో జరుగుతున్న వరల్డ్ ఎకనమిక్స్ ఫోరమ్ సదస్సులో ఇప్పటివరకు రూ.1,78,950 కోట్ల పెట్టుబడులు తెలంగాణ సాధించింది. గత ఏడాది దావోస్ వరకు రాష్ట్రానికి రూ.40,232 కోట్ల పెట్టుబడులు వచ్చాయి. అప్పటితో పోలిస్తే ఈసారి నాలుగు రెట్లుకు మించి పెట్టుబడులు రావటం విశేషం. దావోస్ వేదికపై ఈసారి తెలంగాణ రాష్ట్రం అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి, ఐటీ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సారధ్యంలో తెలంగాణ రైజింగ్ బృందం దావోస్ లో వివిధ పారిశ్రామికవేత్తలతో నిర్వహించిన సమావేశాలన్నీ విజయవంతమయ్యాయి. హైదరాబాద్లో పూర్వ సీటీ అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యమివ్వటం ప్రపంచ దిగ్గజ పారిశ్రామికవేత్తలను ఆమెతంగా ఆకట్టుకుంది. దీంతో పాటు యంగ్ ఇండియా సిగ్నల్ యూనివర్సిటీ, రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు నిర్మాణం, మెట్లో వినరణకు ప్రభుత్వం ఎంఐయలను భవిష్యత్తు ప్రణాళికలు పెట్టుబడుల వెల్లువకు దోహదపడ్డాయి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంఐయలను తెలంగాణ రైజింగ్ 2050 విజన్ గేమ్ ప్లాన్లో నిలిపింది. అన్ని రంగాలకు అనుకూలమైన



అమెజాన్ వెబ్ సర్వీసు గ్లోబల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ మైఖేల్ ఫుంకెతో భేటీ అయిన సిఎం రేవంత్, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

హైదరాబాద్ లో విప్రో, ఇన్ఫోసిస్ విస్తరణ

వేలల్లో కొత్త ఉద్యోగాలు

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జనవరి 23: విప్రో కంపెనీ హైదరాబాద్లో తమ క్యాంపస్ విస్తరించనున్నట్లు ప్రకటించింది. పైసానియల్ డిస్ట్రిక్టులోని గోపనపల్లి లో కొత్తగా మరో ఐటీ సెంటర్ నెలకొల్పనుంది. దీంతో ఆదనంగా 5000 మందికి ప్రత్యక్షంగా వరోక్షంగా ఉద్యోగాలు లభిస్తాయి. దావోస్లో ప్రపంచ ఆర్థిక వేదిక సదస్సు సందర్భంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి, ఐటీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, విప్రో ఎగ్జిక్యూటివ్ చైర్మన్ రిషబ్ ప్రేమజీ తో సమావేశమయ్యారు. ఆనంతరం ఈ కీలక ప్రకటన విడుదల చేశారు. హైదరాబాద్లో ఐటీ క్యాంపస్ విస్తరణలో విప్రో కీలక భాగస్వామి. విప్రో క్యాంపస్ విస్తరణతో రాష్ట్రంలో సాంకేతిక రంగం మరింత

26 నుంచే రేషన్ కార్డుల జారీ

ప్రజలు తినలేని దొడ్డుబియ్యానికి యేటా ఏడు వేల కోట్లు ఖర్చు చేసిన గత ప్రభుత్వం: మంత్రి ఉత్తమే

హైదరాబాద్, జనవరి 23, ప్రభాతవార్త: గత ప్రభుత్వం రేషన్ బియ్యానికి ఏటా 7 వేల కోట్ల రూపాయలు వ్యయం చేసి పేదలకు దొడ్డుబియ్యం సరఫరా చేయడంతో ఎవరూ వాటిని తినకపోయావారని రాష్ట్ర సీటీ పానుట్లశాఖ మంత్రి ఉత్తమేచేవారు. రేషన్ బియ్యాన్ని లభింపజేసే బయట అమ్ముకునేవారని జాతీయ న్యాయ కలెక్టర్ బియ్యం సరఫరా చేసేటని చెప్పారు. ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులతో గురువారంపటి పానుట్ల, పొరసరసాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమే జూమ్ మీటింగ్ లో పాల్గొని రేషన్ కార్డుల దరఖాస్తుల స్వీకరణ ఆంకంపై జూమ్ మీటింగ్ లో పాల్గొన్న ఉన్నతాధికారులు, పలువురు మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు ఎమ్మెల్యే లు, ఎంపీలను ఆడిగి తెలుసు కున్నారు. రేషన్ కార్డుల దరఖాస్తుల స్వీకరణ నిరంతరం కొనసాగుతుంది అయినట్లు తెలిపారు. సోనియా ఎంఐఎం సర్వే ప్రజా పాలన దరఖాస్తులు, కులగణన, ప్రభుత్వ కార్యాలయాలలో ఇచ్చిన దరఖాస్తుల ఆధారంగా రేషన్ కార్డులను గుర్తించడం జరిగింది. గత పదేళ్లుగా బి.ఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఒక్క రేషన్ కార్డు ఇవ్వలేదు అని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అర్హులందరికీ రేషన్ కార్డు

మరో వైరస్ ముప్పు!

జంతువులనుంచి మనుషులకు సోకుతున్న బర్డ్ ఫ్లూ

హెచ్ 5 ఎన్ 1 గా గుర్తింపు

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 23: ప్రపంచవ్యాప్తం ఏటీకాడి బిన్నరకాల వైరస్ లు వెంటాడుతున్నాయి. కరోనా మహమ్మారిని సమర్థవంతంగా ఎదుర్కొన్నామనుకుంటే అంతర్జాతీయంగా ఇప్పటికీ హెచ్5ఎంపి వైరస్ వెంటాడుతోంది. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా అందోళనలు పెరిగినవేళ జనవరి నుంచి ఈ వైరస్ కొంతమేర తగ్గిందనే అంచనా ఖామోదారు. వైరస్ నుంచి బయటపడేలోపే మరోవైరస్ వచ్చింది అనేక దేశాల్లో హెచ్5ఎన్1 కేసులు పెరుగుతున్నాయని ఆందోళనలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. హెచ్5ఎన్1 ప్రపంచం భయపడుతుంటే మరోవైరస్ హెచ్5ఎన్1 వైరస్ జాతుల్లో తోమ్మిడికంటే ఎక్కువ ఉత్పరదనలున్నట్లు శాస్త్రవేత్తలు గుర్తించారు. కొత్తవేరియంట్ల వైరస్ వ్యాప్తిచేయడంతోపాటు కొత్తవనస్యలను పెంచే అవకాశం ఉందని నిపుణులు అంచనా. బర్డ్ ఫ్లూకారణంగా అమెరికాలో ఈవైరస్

ఇక రీజనల్ రింగ్ రైలు!

రైల్వే బోర్డుకు జూన్ లోగా డిపిఆర్ సమర్పణ రూ.14వేల కోట్లతో ప్రాథమిక అంచనా వ్యయాలు

దక్షిణ భాగం ట్రిపుల్ ఆర్ ఖరారుకాగానే లైడార్ తో సిద్ధం చేయనున్న అలైన్ మెంట్

హైదరాబాద్, జనవరి 23, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ గేమ్ ప్లాన్ త్రిపుల్ ఆర్ రోడ్డును ఆనుకొని రీజనల్ రింగ్ రైలు మార్గం నిర్మించేందుకు ప్రభుత్వం సమాలోచనలు చేస్తున్నది. రీజనల్ రింగ్ రోడ్లు అవతలి వైపు రైలు నుంచి నాలుగు కి.మీ దూరం నుంచి ఈ రైలు మార్గం నిర్మించేందుకు పడివడిగా అడుగులు వదులుతున్నాయి. ప్రస్తుతం నిర్మిస్తున్న రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు ఆరు ప్రదేశాలలో రైల్వే మార్గలను త్రానేవేస్తున్నది. రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు వెంట రైల్వే లైన్ వేయడంతో ఆరు మార్గలను అనుసంధానం చేయడానికి మార్గం సుగమం అవడమేకాకుండా హైదరాబాద్ ను తాకుండా సరుకుల రవాణా చేసే గూడ్స్ బండ్లు బెంగళూరు, మద్రాస్, ఢిల్లీ, ముంబాయి, విశాఖ పట్టణం, భువనేశ్వర్ కు నేరుగా వెళ్ళడానికి వీలుకల్పించడా నికీ వీలువుతోంది. రీజనల్ రింగ్ రోడ్లతోపాటే రైల్వే లైను నిర్మాణం ప్రతిపాదన పురుగుపొసుకున్నది. రీజనల్ రింగ్ రైలు మార్గం నిర్మాణం ఆలోచనను ఎందుకో ఏమా కానీ మధ్యలో ఆటంకేర్పించారు. రీజనల్ రైలు ఆలోచన జరగ ఉట్టిపాటే అని భావించారు. రైల్వే శాఖ ఆరేఆర్ వెంట హైదరాబాద్ కు 70కి.మీ దూరం నుంచి కొత్తరైలు మార్గం ఏర్పాటుకు తుది మార్గనిర్ణయం సర్వే పూర్తి చేసేందుకు రైల్వే శాఖ సమగ్ర నివేదిక తయారించడానికి పూనుకోవడంతో మళ్ళీ ఆశలు చిగురిస్తున్నాయి. జూన్ లోగా డిపిఆర్ ను

ఖరారుచేసి పార్లమెంట్ రైల్వే స్టాంబు సంఘం ముందు ఉంచడానికి రైల్వే బోర్డుకు నివేదించే ప్రయత్నం చేస్తున్నది. ఈ ప్రాజెక్టుకు రూ.14వేల కోట్ల వరకు వ్యయం అవుతుందని అంచనా వేస్తున్నారు. రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు ప్రస్తుతం పరిగింద వద్ద గుంటూరు-సికిందరా బాద్ రైల్వే లైన్ ను, వంకపల్లి వద్ద వరంగల్ -సికిందరా బాద్ రైల్వే లైన్ ను, గజ్యేట్ వద్ద సిద్దిపేట-సికిందరా బాద్ బ్రాకీస్, గుల్లూడ వద్ద తాండూరు-సికిందరా బాద్ రైల్వే మార్గంను, మానూలుపేట వద్ద రోడ్డును కలుపవలను డాబ్బోండుకు 407 చిన్నపం తెలుసు నిర్మించాల్సి ఉంటుందని అధికారులు నిర్ధారించారు. రైల్వే రోడ్డు నిర్మాణం కోసం పెట్టిన పెట్టుబడి ఖర్చులు పోసే పదిశాతం ఆదాయం సృష్టించే ఈ మార్గం ఉంటేనే రూపకల్పనచేయడానికి వీలువుతుందని భావిస్తున్నారు. తొలి ఇంజనీరింగ్ అండ్ బ్రాఫీక్ సర్వే ఫలితాలు రేటాఫ్ రిటర్న్ పదిశాతంపైగా ఉంటుందని ఫలితాలు రావడంతో డిటైల్డ్ బ్రాఫీక్ సర్వే నిర్వహించడానికి సన్నాహాలు చేయబోతున్నారు. అందులో కూడా తొలి అంచనాకు అనుగుణంగా

భారీ వరదలతో 2022లోనే దెబ్బతిన్న సుందిళ్ల బ్యారేజి ఫూడ్ విచారణలో ఒప్పుకున్న నవయుగ డైరెక్టర్ రమేష్

హైదరాబాద్, జనవరి 23, ప్రభాతవార్త: సుందిళ్ల బ్యారేజి 2022లో సంభవించిన భారీ వరదల కారణంగానే దెబ్బతిన్నదని బ్యారేజి నిర్మాణ కాంట్రాక్టు సంస్థ డైరెక్టర్ రమేష్ వివరించారు. కారాకారం ప్రాజెక్టు వైఫల్యం నిధుల అవకత వకలపై గురువారం పీసీఐతో విచారణకు కాంట్రాక్టు సంస్థ ప్రతినిధులు హాజరైనారు. మొత్తం నలుగురు ప్రతినిధులు హాజరుకాకా, వారు గతంలో ఇచ్చిన అఫిడవిట్ ఆధారంగా క్రాస్ ఇన్వెస్టిగేషన్ మేజిస్ట్రేట్ చేశారు. వాట్సాప్ ఛాట్ మాటింగ్ వెలా సీటిలో ఉన్న ఫోటోపాట్లు డ్యామేజికి కారణం అని వారు తెలిపారు. వర్ష కంప్లెషన్ సర్టిఫికేట్ పొందిన విధానంపై జస్టిస్ వారిని ప్రశ్నించారు. మాటింగ్ వెలా సీటిలో తగ్గించామని వారు తెలిపారు. బ్యారేజి నిర్మాణ ప్రణాళికల రివైజ్ చేశారా క్రాస్ ఇన్వెస్టిగేషన్ కాంట్రాక్టు ఎంపిక వంటి ఆంకంపై వారిని జస్టిస్ ప్రశ్నించారు. నలుగురి అఫిడవిట్లు ఒకే విధంగా ఉండటంతో కాపీ పేస్ట్ చేసి ఒకే తరహాలో అందించారని జస్టిస్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. విచారణ కోసం జస్టిస్ వేసిన ప్రశ్నలకు నవయుగ ప్రతినిధులు నేరుగా సమాధానం ఇవ్వకపోవడంతో జస్టిస్ అసహనం వ్యక్తం చేశారు. తరహాజ సమయంలో పలు ప్రశ్నలకు ఒకే తరహా జవాబులు చెప్పారు. >>>

పాలమూరు ఎత్తిపోతలకు జైపాలరెడ్డి పేరు - ఉత్తర్వులు జారీ

హైదరాబాద్, జనవరి 23, ప్రభాతవార్త: పాలమూరు రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల వర్షంపేరును ఎస్.జైపాలరెడ్డి పాలమూరు రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల వర్షంగా నామకరణం చేస్తూ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ మేరకు సీటివారుల శాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి రాహుల్ బొజ్జ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ మేరకు గురువారం జివీసీ1 విడుదల చేశారు. సింగూర్ ప్రాజెక్టు కాలవలకు సిలారపు రాజనర్సింహా పేరుగా నామకరణం చేస్తూ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ మేరకు రాహుల్ బొజ్జ జివీ 2ను జారీచేశారు.

కొండాపూర్లో దర్శపవుతున్న మహేంద్రా పోరం

ప్రాఫెసర్లు లేని వర్సిటీలు!

కాకతీయ సహా ఏడు విశ్వవిద్యాలయాల్లో ప్రాఫెసర్లు నిల్వ ఆసోసియేట్లు సైతం 15 శాతమే 11 వర్సిటీలకు 390 ప్రాఫెసర్ పోస్టులు మంజూరు.. పనిచేస్తున్న వారు 174 మంది అసిస్టెంట్ ప్రాఫెసర్లు కూడా 30 శాతమే భర్తీ

హైదరాబాద్, జనవరి 23, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 20 ఏడవ పురాతన విశ్వవిద్యాలయంగా కొనసాగుతున్న కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయంలో ప్రస్తుతం ఒక్క ప్రాఫెసర్ కూడా లేరు. 1976లో ఏర్పాటైన యూనివర్సిటీకి 55 మంది ప్రాఫెసర్ పోస్టులు మంజూరు కాగా ప్రస్తుతం ఒక్క ప్రాఫెసర్ కూడా లేరు. అసోసియేట్ ప్రాఫెసర్ల విషయంలోనూ అదే పరిస్థితి నెలకొంది. వర్సిటీకి 96 అసోసియేట్ ప్రాఫెసర్ పోస్టులు మంజూరు చేయగా.. ఇప్పుడు కేవలం ఇద్దరు మాత్రమే కొనసాగుతుండగా.. మిగిలిన 94 పోస్టులు ఖాళీగానే ఉన్నాయి. రాష్ట్రంలో ఉన్న కేయూలోనే కాకుండా మరో 6 యూనివర్సిటీల్లో కూడా ఒక్క ప్రాఫెసర్ కూడా లేనివర్సిటీ ప్రస్తుతం తెలంగాణలో కొనసాగుతోంది. రాష్ట్రంలో ఉన్న 11 రాష్ట్ర విశ్వవిద్యాలయాల్లో 7 యూనివర్సిటీల్లో ఒక్క ప్రాఫెసర్ కూడా లేకుండా కొనసాగుతున్నాయి. కాకతీయ యూనివర్సిటీ, మహాత్మాగాంధీ, శాతవాహన, పాలమూరు, తెలుగు యూనివర్సిటీ, డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ యూనివర్సిటీతోపాటు జానకపల్లెలోని రాజీవ్ గాంధీ యూనివర్సిటీ అఫ్ నాలెడ్జ్ టెక్నాలజీ(ఆర్కీయూకేటీ)లో మంజూరు ప్రాఫెసర్ పోస్టుల్లో ప్రస్తుతం ఒక్క ప్రాఫెసర్ కూడాలేరు. ప్రాఫెసర్ పోస్టులతో పాటు అసోసియేట్ ప్రాఫెసర్ పోస్టులు సైతం ఖాళీగానే ఉంటున్నాయి. రాష్ట్రంలోని యూనివర్సిటీలకి మంజూరు అసోసియేట్ ప్రాఫెసర్ పోస్టుల్లో కేవలం 15 శాతం మందే కొనసాగుతుండగా.. అసిస్టెంట్ ప్రాఫెసర్ల విషయంలో ఇది కాస్త 35 శాతం వరకే ఉంది. రాష్ట్రంలోని 11 యూనివర్సిటీల్లో 390 ప్రాఫెసర్ పోస్టులు మంజూరు కాగా ప్రస్తుతం 174 మంది పనిచేస్తుండగా.. మరో 216 పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయి. అసోసియేట్ ప్రాఫెసర్ పోస్టులు 903 మంజూరు కాగా.. వాటిలో కేవలం 120 మంది కొనసాగుతుండగా.. 783 పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయి. అసిస్టెంట్ ప్రాఫెసర్ పోస్టులు 1524 శాంక్ష్ల కాగా అందులో 463 మంది పనిచేస్తుంటే.. మరో 1061 పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయి. రాష్ట్రంలోని 11 యూనివర్సిటీల్లో ప్రాఫెసర్, అసోసియేట్, అసిస్టెంట్ ప్రాఫెసర్ పోస్టులు 2817 పోస్టులు మంజూరు కాగా వాటిలో ప్రస్తుతం మొత్తంగా 757 మంది మాత్రమే కొనసాగుతుండగా.. 2060 పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయి. యూనివర్సిటీల్లోని అధ్యాపక పోస్టుల నియామకాన్ని కూడా జాబ్ క్యూటెడర్లలో చేర్చితే జాగుంటుందనే అభిప్రాయం ఉన్నత విద్యా వ్యవస్థల మంత్రి వ్యక్తం చేసింది. జాబ్ క్యూటెడర్లలో గడుకు చేర్చితే >>>

మహేంద్రా కార్ల షో రూంలో భారీ అగ్నిప్రమాదం

షాపు మూసి ఉండడంతో తప్పిన ప్రాణనష్టం

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జనవరి 23: కొండాపూర్ వివీసి మహారాష్ట్ర మహేంద్రా కార్ల షో రూంలో భారీ అగ్నిప్రమాదం సంభవించింది. గురువారం రాత్రి 9:30 గంటల ప్రాంతంలో మహేంద్రా షో రూంలో ఒక్కసారిగా మంటలు ఎగిసిపడ్డాయి. రోజూ మాదిరిగానే రాత్రి 9 గంటల ప్రాంతంలో ఉద్యోగులు పోరామ్ ను మూసివేసి వెళ్ళగా 9:30 ప్రాంతంలో ఒక్కసారిగా మంటలు అంటుకున్నాయి. స్టానికల సమావారంతో వెంటనే స్పందించిన మహాపూర్ అగ్రి మాఫాక శాఖ సిబ్బంది నాలుగు ఫైరింగ్తో సంఘటనను అదుపు చేశారు. మంటలు ఖాళీ అవుతుంటే రూమును చుట్టుపట్టడంతో అధ్యాపక ట్రాన్ >>>



ముదా కుంభకోణంలో కర్ణాటక సిఎం సిద్ధరామయ్యకు క్లీన్ చిట్



బెంగళూరు, జనవరి 23: ముదా కుంభకోణంలో కర్ణాటక లోకాయుక్త ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్య, ఆయన భార్య పార్వతీల పాత్ర పులిపేసిన ఎలాంటి ఆపక తప్పకలకు వారు పాల్పడలేదని క్లీన్ చిట్ ఇచ్చింది. విచారణలో సిఎం పాత్ర ఉందనడానికి ఎలాంటి ఆధారాలు లేవని లోకాయుక్త తేల్చింది. అయితే ముదా అధికారులు కొన్ని నిబంధనలు ఉల్లంఘించారని ముదా అధికారులు, రెవెన్యూ సిబ్బంది కూడా భూమి ఓరోజిఫికేషన్, బండలాయం చేయటంలో నిబంధనలు పాటించలేదని గుర్తించింది. ఈ అధికారుల ఆపకతప్పకలతో కొన్ని నిబంధనలు కూడా పట్టించుకోలేదని లోకాయుక్త తన నివేదికను సిద్ధం చేసింది. ఇందుకోసం న్యాయ నిపుణుల కమిటీని కూడా సంప్రదించింది. తదుపరి చర్యలు ఏం తీసుకోవాలన్న అంశంపై న్యాయనిపుణులను లోకాయుక్త సంప్రదించింది. ఈ కుంభకోణంలో అధికారులు సిబ్బంది నేరపూరిత చర్యలపై ఖచ్చితంగా ఇక్కడచాలని భావినీ ఉంది. విచారణపరంగా లోకాయుక్తపేర్కొని జైళ్లకు అదుపుకు సంబంధించి సమగ్ర నివేదికను రూపొందించారు. ఈ నివేదికను సోమవారం కోర్టుకు సమర్పించాల్సి అంచనా. ముదాపరిధిలో ఉన్న పాలనా పరమైన లోపాలను ఎత్తిచూపించిన నివేదిక ఆధారంగా తదుపరి చర్యలు కూడా ఉంటాయని చెబుతున్నారు.

మార్చి 6 నుంచి ఎన్ఎస్ఐ ప్రీవెన్ట్ పరీక్షలు

షెడ్యూల్డ్ ను ప్రకటించిన పాఠశాల విద్య డైరెక్టర్ నరసింహారెడ్డి
హైదరాబాద్, జనవరి 23, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో మార్చి 21 నుంచి జరగ సన్న 10వ తరగతి పరీక్షలకు ముందుగా వారికి ప్రీవెన్ట్ పరీక్షలను నిర్వహించనున్నారు. ప్రీవెన్ట్ పరీక్షలను మార్చి 6 నుంచి ప్రారంభించ నున్నారు. మార్చి 6 నుంచి 15 వరకు పరీక్షలను నిర్వహించడానికి పాఠశాల విద్య డైరెక్టర్ ఈ ఏడాది సర్వీసులో షెడ్యూల్డ్ ను జారీ చేశారు. పరీక్షలను మధ్యాహ్నం 1.15 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4.15 గంటల వరకు నిర్వహించనున్నారు. ఫిబ్రవరి, బయరాజీ పరీక్షలను మధ్యాహ్నం 1.15 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 2.45 గంటల వరకు నిర్వహిస్తారు. రాష్ట్రంలో ఇప్పటికే 10వ తరగతి విద్యార్థుల కోసం ప్రభుత్వ, స్థానిక సంస్థల పాఠశాలల్లో సైబల్ క్లాసులను నిర్వహిస్తున్నారు. ఉత్తీర్ణత శాతం పెంచడం కోసం పాఠశాల విద్య శాఖ చర్యలు తీసుకుంటోంది. రాష్ట్రంలో 5.08 లక్షల మంది ఎన్ఎస్ఐ వార్షిక పరీక్షలు ఫిబ్రవరి చెల్లింపారు.

ఆస్కార్ నామినేషన్లకు పోటాపోటీగా చిత్రాలు

లాస్ఎంజెల్స్, జనవరి 23: సినిమీయలు ఎంతో ఉత్సాహంతో ఎదురుచూసే ఆస్కార్స్ 2025 అవార్డుల కోసం పోటీపడుతున్న చిత్రాల జాబితాను అకాడమీ ప్రకటించింది. లాస్ఎంజెల్స్లో దావాసలంగా వ్యాపించిన కాల్పులపాతాళం నామినేషన్లకు కార్యక్రమం వాయిదాపడతూ వచ్చింది. చివరకు గురువారం 97వ అకాడమీ అవార్డుల కోసం పోటీపడుతున్న చిత్రాల జాబితా విడుదలయింది.



లయింది గోస్టెస్ గ్లామరస్ అవార్డుల్లో నక్సానాటివ్ 'దిబ్రాటలిస్ట్' ఎమీ లియా పేరెజ్ చిత్రాలు అత్యధిక కేటగిరీల్లో నామినేషన్లు సొంతం చేసుకున్నాయి. తర్వాత స్టానాల్డ్ కానక్రేవ్, ఆనోరా, ది సబ్స్టాన్స్, అంజలీనా, లి రియల్మెంట్, వక్స్, కంప్లెట్ ఆన్సీస్, డ్యూన్ పార్ట్ 2 చిత్రాలున్నాయి. ఐడమ్ జెగ్గెన్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఈ చిత్రానికి ప్రయంక వోప్రా జోన్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రొడ్యూసర్లుగా ఉన్నారు. ఈ ఏడాది మార్చి 2న అవార్డు ప్రకటన తరువాత జరగనున్నది. కోసన్ ఓలీయాన్ ఈ కార్యక్రమానికి వ్యాఖ్యాతగా ఉన్నారు. జాబితాపరంగా మాస్టర్ ఉత్తమ చిత్రం కేటగిరీలో ఆనోరా, దిబ్రాటలిస్ట్, కంప్లెట్ ఆన్సీస్, కాన్క్రేవ్, డ్యూన్ పార్ట్ 2 లతోపాటు ఎమీలియా పేరెజ్, ఐడమ్ జెగ్గెన్, సిల్వో, నిలకబాగా, ది సబ్స్టాన్స్, విక్టోరియా చిత్రాలున్నాయి. ఉత్తమ దర్శకుల కేటగిరీలో సీన్ బేకర్ ఆనోరా, దిబ్రాటలిస్ట్ దర్శకుడు బ్రాడ్ క్యాటెన్, ది కంప్లెట్ ఆన్సీస్ దర్శకుడు జేమ్స్ మ్యాన్ గోల్డ్, ఎమీలియా పేరెజ్ దర్శకుడు జాకెస్ ఆడియార్ట్, ది సబ్స్టాన్స్ దర్శకుడు కేరల్ ఫిలిప్స్ ఉన్నారు. ఉత్తమ నటుల కేటగిరీలో ఆడియార్ట్ బ్రాట్ ట్రాబెల్స్, ది కంప్లెట్ ఆన్సీస్ నటుడు తిమోతీ చాలమెట్, సింగెరిగ్ నటుడు కోలిమెన్ డోమినిగో, కన్క్రేవ్ నటుడు రే ఫియెన్సెన్, ది ఆరెంజిన్ నటుడు సహస్రాయన్ స్ట్రాన్లున్నారు. ఇక ఉత్తమ నటి కేటగిరీలో విక్టోరియా చిత్రంలో సింగెరిగ్ అరిజో, ఎమీలియా పేరెజ్ నటి కార్లా సోఫియా గాస్టెన్, ఆనోరా నటి మిక్రామెన్, ది సబ్స్టాన్స్ నటి డెమి మూర్, ఐడమ్ జెగ్గెన్ పోయర్ ఫెరియాండో బోర్రెన్లున్నారు. ఉత్తమ సహాయనటుల యూరూ బోస్కోవ్ ఆనోరా చిత్రంలో నటులను పేర్కొంది. ది రియల్మెంట్ చిత్రంలో మిక్రామెన్, కెనెత్ కెల్సీ, ది కంప్లెట్ ఆన్సీస్ ఎగ్జెక్టివ్ ప్రొడ్యూసర్లుగా ఉన్నారు. ది ఆరెంజిన్ నటుడు పేరిన్ ప్రాంగ్ లకు లభించింది. ఇక ఉత్తమ సహాయనటిగా ది కంప్లెట్ ఆన్సీస్ నటి మోనికా బార్బోల్, విక్టోరియా చిత్రంలో మిక్రామెన్, అనిమ్, ఎమీలియా పేరెజ్ నటి జోయా సోలానాలు దర్శించుకున్నారు.



వముకలను నిందితుడు చేసినట్లుగా పోలీసులు గాలించిన జిల్లెలగూడ చెరువు



వెంకట మాధవి (పిల్ల) **గురుమూర్తి (పిల్ల)**
హైదరాబాద్ (సూర్యనగర్), జనవరి 23, ప్రభాతవార్త: హత్యయితే జరిగింది... దీంట్లో ఎవరికీ ఎలాంటి నందిహం లేదు. అయితే మృతదేహం ఆనవారల్లో తేలుచు పోయింది.. పోలీసులు అదుపులో పూతుకానకి పొచ్చిపొచ్చుగా భావిస్తున్న నిందితుడు చాలా నేర్పూగా మృతదేహంలో ఏ ఒక్క భాగం లేకుండా చేయడంతో హత్యదందం కొలిక్కి రావడం లేదు.. దీంతో పోలీసులు ఈ కేసును ఛార్జ్ షెట్ పై నవారిగా మారించి ఉమ్మడి తెలుగు రాష్ట్రాల్లో తీవ్ర సంబంధంగా మారిన రిటైర్డ్ సైని కోడ్స్ గా భార్య ఆనుమానాస్పద అదృశ్యం కేసు మిష్కర్ ఇంకా విడదం లేదు. భర్త అతి

మహారాష్ట్ర, తెలంగాణకు ప్రయోజనకారి

66,282.54 ఎకరాలకు సాగునీటి వసతి

మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి నాందేడ్ ఎంపీతో భేటీ

హైదరాబాద్, జనవరి 23, ప్రభాతవార్త: మహారాష్ట్ర, తెలంగాణ రాష్ట్రాల మధ్య ఉన్న అనేక ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణాల త్వరితగతిన పూర్తి చేసేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి సారించింది. రాష్ట్ర నీటిపారుదల, పౌర సరఫరా శాఖామంత్రి కె.వి. ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి ఆన్నారు. గురువారం ఉదయం మహారాష్ట్ర నాందేడ్ చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ యం.పి. రవింద్ర్ చావన్, మాజీ ఎమ్మెల్యే హనుమంత్ రావు పాటిల్, సురేష్ పండిత్ వార్, సుభాష్ బాబ్, వాణిడిపార్, దివేష్ అశాన్, సందీప్ పాటిల్ తదితర మహారాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రతినిధుల బృందం రాష్ట్ర సచివాలయంలో రాష్ట్ర నీటిపారుదల, పౌర సరఫరా శాఖామంత్రి కె.వి. ఉత్తమకుమార్ రెడ్డిని కలిసి లెండి భారీ ప్రాజెక్ట్ పూర్తి చేసే అంశంపై సమీక్ష నిర్వహించారు. అనంతరం మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 1984 ప్రాంతంలో 2183.88 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో మహారాష్ట్ర లోని నాందేడ్ జిల్లా ముఖేడ్

నేతాజీ చరిత్ర నేటితరానికి స్ఫూర్తి

పరాక్రమ దివస్ సందర్భంగా ప్రధాని మోడీ

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 23: వికసిత్ భారత్ లక్ష్య సాధన కోసం దేశప్రజలంతా సమైక్యంగా నిలిచి కృషిచేయాలని సమిష్టికృషితోనే వికసిత్ భారత్ సాధించగలమని ప్రధాని నరేంద్రమోడీ ఆన్నారు. నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ జయంతి సందర్భంగా ఆయనకు నివాళులర్పించిన అనంతరమోడీ మాట్లాడుతూ కొన్ని శత్రులు దేశాన్ని నిర్మూలన చేయాలని, మన ఐక మత్యాన్ని బలహీనపరచాలని కృషి చేస్తున్నారని ఆన్నారు. నేతాజీ జయంతిని పరాక్రమ దివస్ గా జరుపుతున్న సంగతి తెలిసిందే. నేతాజీ జీవితం దేశ ప్రజలకు స్ఫూర్తిదాయకమని అనుసరణీయమని ఆన్నారు. జయంతి సందర్భంగా ఆయన పట్టుపట్లగా మాట్లాడుతూ నేతాజీని బోస్ అని ఎంతో గౌరవంగా పిలుచుకుంటామని

దేశ సౌత్ అక్షయ కోసం ఆయన ఆసితర సాధ్యమైన పోరాటం చేసారు. ఆయన ఎప్పుడూ శ్రేయోదాయక జోన్ లోకి వెళ్లేటని అదేవిధంగా ఇప్పుడు మనం ఉన్న శ్రేయోదాయక జోన్ లోని బయటకు వచ్చి వికసిత్ భారత్ సాధించాలని పిలుపునిచ్చారు. మనదేశం గ్లోబల్ గా ఎంతోమందిదేశంగా పేరుపొందాలని కోరారు. సామర్థ్యం పెంపుపై దృష్టి సారించాలని కోత కోత అనేషంబలు తీసుకు రావాలన్నారు. భారత్ లో ఇకమళ్లం ఎలా ఉండాలనేయందు బోస్ జీవితాన్ని స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలని తద్వారానే వికసిత్ భారత్ సాధించగలమని ఆన్నారు. అప్పుడే బోస్ కు మనం నిజమైన నివాళి అర్పించినట్లు అంటున్నారన్నారు. నేతాజీ తన ప్రసంగాల్లో నిరంతరం భారత్ వాసరత్వ సంస్కృతిని ప్రశంసించేవారని, భారత్ లో సుసంపన్నమైన

ప్రస్తుతం పేదరికం నుంచి విముక్తిపొందారని, సాయుధదళాలకు అత్యాధునిక మౌలిక వసతులు కల్పిస్తున్నారని గడవిన దశాబ్దకాలంగా ఎంతో కృషి జరిగిందన్నారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా భారత్ క్షేమితమైన వాటి వినిసిస్తోంది భారత్ ప్రగతికి ప్రపంచవ్యాప్తంగా సానుకూల స్పందన వస్తోందన్నారు. అందమాన్ లో ద్వీపానికి బోస్ పేరు పెట్టినట్లు ప్రకటించారు. ఇండియా గేట్ వద్ద బోస్ అతిపెద్ద విగ్రహం ఏర్పాటుయిందని, ఆయన జయంతిని పరాక్రమ దివస్ గా కొనగొస్తున్నారని ఆయన దేశానికి చేసిన సేవలకు గుర్తుగానే ఇప్పటి అమలుచేసామన్నారు. పార్లమెంటులో కూడా బోస్ సంస్కరణ జరిగింది. మోడీ తన సహచర కేబినెట్ సభ్యులతోపాటు వివిధ పార్టీల నాయకులు కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గేతో కలిసి ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్ సంస్కృతి సుభాష్ చంద్రబోస్ పురస్కారం

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జనవరి 23: వివేక నిర్వహణలో అత్యుత్తమం పనిచేసి నందుకు హైదరాబాద్ కు చెందిన ఇండియన్ నేషనల్ సెంటర్ ఫర్ ఓషన్ ఇన్స్టిట్యూట్ సర్కిల్స్ (ఇఎన్ సిఓఎస్) సంస్కృతి.. సంస్కృత విభాగంలో సుభాష్ చంద్రబోస్ అవధ ప్రబంధనే పురస్కారం-2025 లభించింది. ఈ అవార్డు కింద రూ. 51 లక్షల నగదు, సర్టిఫికేట్ ను అందజేస్తుమని కేంద్ర హోం మంత్రిత్వ శాఖ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. సాంస్కృతిక సమరయోధుడు, అజాద్ హింద్ ఫౌజ్

వ్యవస్థాపకుడు సుభాష్ చంద్రబోస్ జన్మదినం రోజున ప్రతి ఏడాది జనవరి 23న అందజేసి ఈ అవార్డును ప్రధాని నరేంద్రమోడీ సర్కార్ ఏర్పాటు చేసింది. వివేక నిర్వహణలో నిర్వహించా, అంకిత భావంతో కృషి చేసిన సంస్కృతి, వ్యక్తులు ఈ పురస్కారం అందజేస్తారు. 2024 జూలై 1 నుంచి ఈ అవార్డుకు నామినేషన్లను ఆహ్వానించగా వేర్వేరు సంస్కృతి, వ్యక్తుల నుంచి 297 నామినేషన్లు వచ్చాయి. హైదరాబాద్ కు చెందిన ఇండియన్ నేషనల్ సెంటర్ ఫర్ ఓషన్

కేంద్రమంత్రి పీయూష్ గోయల్ తో

పనుపు బోర్డు చైర్మన్ గంగారెడ్డి, ఎంపి అరవింద్ భట్

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జనవరి 23: పనుపు రైతుల సంక్షేమానికి తోడ్పడాలని కేంద్ర మంత్రి పీయూష్ గోయల్ ఆన్నారు. నిజామాబాద్ పార్లమెంటు నిభ్యుడు అరవింద్ దర్జ పురి, జాతీయ పనుపు బోర్డు చైర్మన్ వల్లె గంగారెడ్డి గురు వారం ఢిల్లీలోని కేంద్ర వాణిజ్య శాఖ కార్యాలయంలో మంత్రి పీయూష్ గోయల్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా జాతీయ పనుపు బోర్డు చైర్మనిగా ఎన్నికైన వల్లె గంగారెడ్డికి మంత్రి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. దశాబ్దాల కాల సాక్షాత్తుడని, పనుపు రైతుల సంక్షేమానికి పాటుపడాలని మంత్రి సూచించారు. అంతే కాకుండా పనుపు ఎగుమతులు, మార్కెటింగ్ తదితర అంశాలపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా జాతీయ పనుపు బోర్డు చైర్మనిగా తనను నియమించినందుకు కేంద్ర మంత్రికి వల్లె గంగారెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

స్వామివారి ఆశీస్సులతో అంతామంచి జరుగుతోంది

అపోలో ఆస్పత్రి చైర్మన్ డాక్టర్ ప్రతాపరెడ్డి
తిరుమల, జనవరి 23 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: తిరుమల శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి ఆశీస్సుల తోనే అంతా మంచి జరుగుతుందని ఆపోలా ఆస్పత్రి చైర్మన్ డాక్టర్ ప్రతాపరెడ్డి తెలిపారు. ప్రజలు నుభ సంతోషాలతో ఉండాలని వేడుకున్నట్లు తెలిపారు. గురువారం ఉదయం దంతపతులు ఇద్దరూ ఆలయంలోనికి చేరుకున్నారు. శ్రీవారిని దర్శించుకుని తీర్ధప్రసాదాలు అందుకున్నారు.

భర్తను కడతేల్చిన భార్య భార్యభర్తల గొడవలో భర్త మృతి

కల్వకుర్తి, జనవరి 23, ప్రభాతవార్త: కల్వకుర్తి మున్సిపాలిటీలోని ఇందిరానగర్ కానిల్లో భర్తను రోకలి బండతో తలపై బాధపడతూ మృతి చెందిన సంఘటన గురువారం బోలుపేసుకుంది. పోలీసుల కడతేలు మేరకు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. ఇందిరానగర్ కానిల్ చెందిన లక్ష్మణ్ (42)ను భార్య మస్తాన్ ముల్లు బుద్ధవారం రాత్రి ఇరువురు గొడవ పడి క్షణికావేశంలో భర్త లక్ష్యతన గార్య మస్తాన్ ముల్లు రోకలి బండతో తలపై కొట్టిన సంఘటనలో భర్త త్రవ్వకం గాయపడతూ చికిత్స నిమిత్తం ఉమ్మడి జిల్లా మహాబాబ్ నగర్ కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించగా చికిత్స పొందుతూ గురువారం ఉదయం మృతి చెందాడు. నమావారం అందుకున్న సిబ్బంది నాగార్జున సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని పరిశీలించారు. సంఘటనపై కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఫ్ టీఎం ప్రకటించారు.

సెంట్రల్ వర్సిటీ పిజి అడ్మిషన్లపై టీ-శాట్ ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు

ఉదయం 11 గంటల నుంచి 12 వరకు

నిపుణలలో ప్రసారం: సిఇబి వేణుగోపాల్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, జనవరి 23, ప్రభాతవార్త: హైదరాబాద్ కేంద్రీయ విశ్వవిద్యాలయంతోపాటు దేశ వ్యాప్తంగా ఉన్న సెంట్రల్ యూనివర్సిటీల్లో పీజి అడ్మిషన్లపై టీ-శాట్ ప్రత్యేక కార్యక్రమాలను నిర్వహించాలని నిర్ణయించింది. నేడు (శుక్రవారం)

టీ-శాట్ నెట్వర్క్ ఛానళ్ల ప్రత్యేక ప్రత్యేక ప్రసార కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు సి.ఇ.బి. బోధనపట్టి సీకెవ్ తెలిపారు. శుక్రవారం ఉదయం 11 నుంచి 12 గంటల వరకు గంటపాటు నిపుణ ఛానల్ లో ప్రసారం చేయబడుతుంది. దేశంలోని లక్షలాది మంది విద్యార్థులకు వివిధ కోర్సులలో విద్యాబోధన చేసి అత్యున్నత యూనివర్సిటీగా పేరు తెచ్చుకున్న కేంద్రీయ విశ్వ విద్యాలయాల్లో ఏ కోర్సులు, ఏ భాషల్లో,

ఎన్ని విభాగాల్లో అడ్మిషన్లు తీసుకోనున్నారో వివరాలు ప్రత్యేక లైవ్ ద్వారా విద్యార్థి లోకానికి తెలియ జేయనున్నట్లు తెలిపారు. లైవ్ కార్యక్రమం లో వర్సిటీల ఫ్యాక్టీలై పాఠాధికారి సికెవ్ తెలిపారు. శుక్రవారం ఉదయం 11 నుంచి 12 గంటల వరకు గంటపాటు నిపుణ ఛానల్ లో ప్రసారం చేయబడుతుంది. దేశంలోని లక్షలాది మంది విద్యార్థులకు వివిధ కోర్సులలో విద్యాబోధన చేసి అత్యున్నత యూనివర్సిటీగా పేరు తెచ్చుకున్న కేంద్రీయ విశ్వ విద్యాలయాల్లో ఏ కోర్సులు, ఏ భాషల్లో,

చర్లపల్లె గూడ బిసి గురుకుల విద్యార్థిని లావణ్య ఘటనపై వివరణ ఇవ్వండి

హైదరాబాద్, జనవరి 23, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో గత ప్రభుత్వం ప్రతి ప్రాంతాల్లో బీసీ గురుకులాలను ఎక్కడైనా ప్రారంభించింది. ప్రస్తుతం బీసీ గురుకులాలలో జరుగుతున్న ఘటనల నేపథ్యంలో.. చర్లపల్లె గూడ బీసీ గురుకులంలో చదువుతున్న 10వ తరగతి విద్యార్థిని గత ఏడాది నవంబర్ 9న పాఠశాల దీపవర్తి వేదికపై దుర్ఘటన అంతర్గతంగా తగలబడినట్లు తెలిపారు. దేశంలోని లక్షలాది మంది విద్యార్థులకు వివిధ కోర్సులలో విద్యాబోధన చేసి అత్యున్నత యూనివర్సిటీగా పేరు తెచ్చుకున్న కేంద్రీయ విశ్వ విద్యాలయాల్లో ఏ కోర్సులు, ఏ భాషల్లో,

సంక్షేమ శాఖ కమిషనరీకు బిసి కమిషన్ లేఖ
30లోగా నివేదిక ఇవ్వాలని ఆదేశం
తెలంగాణ బీసీ కమిషన్ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ఘటనను తీవ్రంగా పరిగణించిన కమిషన్ దీనిపై వెంటనే సమగ్రమైన నివేదికను వారం రోజుల్లో (కనీసం 30) గా అందించాలని బీసీ సంక్షేమ శాఖ కమిషనరీను ఆదేశిస్తూ లేఖ రాసినట్లు బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ జి నిరంజన్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బీసీ వెల్ఫేర్ కమిషనర్ తోపాటు సంబంధిత జిల్లా కలెక్టర్, పోలీస్ కమిషనరీలను లేఖ ద్వారా కోరినట్లు తెలిపారు.

హత్య నిజమే! మృతదేహం ఏమైంది?

మిస్టర్ వీడని రిటైర్డ్ మిలటరీ ఉద్యోగి భార్య 'అదృశ్యం' కేసు
భార్య శవాన్ని ముక్కలు చేసి, కుక్కరిలో ఉడికించి, చెరువులో పడేసినట్లుగా జరుగుతున్న ప్రచారాన్ని ధ్రువీకరించని పోలీసులు
తెలుగు రాష్ట్రాల్లో తీవ్ర సంచలనం సృష్టించిన ఘటన
పోలీసులు అదుపులో రిటైర్డ్ సైనికోడ్యోగి గురుమూర్తి

విషయంలో సంచలన విషయాలు వెల్లడై అయ్యాయి. ఒక వైపు మాధవి అమాకీ విషయమై కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్న పోలీసులు తమదైన శైలిలో విచారణ జరచగా భర్త గురుమూర్తి మాధవినీ దారుణంగా అణచివేసింది అత్యంత హాశింకగా మృతదేహాన్ని ఆనవాలు లేకుండా చేసినట్లు బయట ప్రచారం జరిగింది. గురుమూర్తి, మాధవీలు నివాసం ఉంటున్న ఇంటి వద్ద అడవి విధంగా పరిసరాల్లో ఉన్న సిసి కెమెరా ఫుటేజీలను పరిశీలించిన పోలీసులకు మాధవీ బండ్లలో కెల్లైడే తీపు బయటకు వచ్చినట్లు కనిపించకపోవడం గురుమూర్తి పై ఆనుమానాలు బలపడ్డాయి. నిందితుడు గురుమూర్తి భార్యపై అనుమానంతో సంత్రాంతి పండుగ రోజుల్లో ఆదన మాసుకొని పిల్లలను తన సోదరి అంటి దగ్గర వదిలి ఆ తర్వాత భార్యను అణచివేసిందిగా బిసీ పోలీసులకు నిర్వహణ అయ్యింది. మొత్తానికి భార్యను హత్య చేసి ముక్కలు చేసి వేడి చేసి పొడి చేసి డ్రైనేజీలో వేసాడని.. ఎముకలు తడిచి కెల్లైడే తీపు బయటకు వచ్చినట్లు కనిపించకపోవడం గురుమూర్తి పై ఆనుమానాలు బలపడ్డాయి. నిందితుడు గురుమూర్తి భార్యపై అనుమానంతో సంత్రాంతి పండుగ రోజుల్లో ఆదన మాసుకొని పిల్లలను తన సోదరి అంటి దగ్గర వదిలి ఆ తర్వాత భార్యను అణచివేసిందిగా బిసీ పోలీసులకు నిర్వహణ అయ్యింది. మొత్తానికి భార్యను హత్య చేసి ముక్కలు చేసి వేడి చేసి పొడి చేసి డ్రైనేజీలో వేసాడని.. ఎముకలు తడిచి కెల్లైడే తీపు బయటకు వచ్చినట్లు కనిపించకపోవడం గురుమూర్తి పై ఆనుమానాలు బలపడ్డాయి. నిందితుడు గురుమూర్తి భార్యపై అనుమానంతో సంత్రాంతి పండుగ రోజుల్లో ఆదన మాసుకొని పిల్లలను తన సోదరి అంటి దగ్గర వదిలి ఆ తర్వాత భార్యను అణచివేసిందిగా బిసీ పోలీసులకు నిర్వహణ అయ్యింది. మొత్తానికి భార్యను హత్య చేసి ముక్కలు చేసి వేడి చేసి పొడి చేసి డ్రైనేజీలో వేసాడని.. ఎముకలు తడిచి కెల్లైడే తీపు బయటకు వచ్చినట్లు కనిపించకపోవడం గురుమూర్తి పై ఆనుమానాలు బలపడ్డాయి. నిందితుడు గురుమూర్తి భార్యపై అనుమానంతో సంత్రాంతి పండుగ రోజుల్లో ఆదన మాసుకొని పిల్లలను తన సోదరి అంటి దగ్గర వదిలి ఆ తర్వాత భార్యను అణచివేసిందిగా బిసీ పోలీసులకు నిర్వహణ అయ్యింది. మొత్తానికి భార్యను హత్య చేసి ముక్కలు చేసి వేడి చేసి పొడి చేసి డ్రైనేజీలో వేసాడని.. ఎముకలు తడిచి కెల్లైడే తీపు బయటకు వచ్చినట్లు కనిపించకపోవడం గురుమూర్తి పై ఆనుమానాలు బలపడ్డాయి. నిందితుడు గురుమూర్తి భార్యపై అనుమానంతో సంత్రాంతి పండుగ రోజుల్లో ఆదన మాసుకొని పిల్లలను తన సోదరి అంటి దగ్గర వదిలి ఆ తర్వాత భార్యను అణచివేసిందిగా బిసీ పోలీసులకు నిర్వహణ అయ్యింది. మొత్తానికి భార్యను హత్య చేసి ముక్కలు చేసి వేడి చేసి పొడి చేసి డ్రైనేజీలో వేసాడని.. ఎముకలు తడిచి కెల్లైడే తీపు బయటకు వచ్చినట్లు కనిపించకపోవడం గురుమూర్తి పై ఆనుమానాలు బలపడ్డాయి. నిందితుడు గురుమూర్తి భార్యపై అనుమానంతో సంత్రాంతి పండుగ రోజుల్లో ఆదన మాసుకొని పిల్లలను తన సోదరి అంటి దగ్గర వదిలి ఆ తర్వాత భార్యను అణచివేసిందిగా బిసీ పోలీసులకు నిర్వహణ అయ్యింది. మొత్తానికి భార్యను హత్య చేసి ముక్కలు చేసి వేడి చేసి పొడి చేసి డ్రైనేజీలో వేసాడని.. ఎముకలు తడిచి కెల్లైడే తీపు బయటకు వచ్చినట్లు కనిపించకపోవడం గురుమూర్తి పై ఆనుమానాలు బలపడ్డాయి. నిందితుడు గురుమూర్తి భార్యపై అనుమానంతో సంత్రాంతి పండుగ రోజుల్లో ఆదన మాసుకొని పిల్లలను తన సోదరి అంటి దగ్గర వదిలి ఆ తర్వాత భార్యను అణచివేసిందిగా బిసీ పోలీసులకు నిర్వహణ అయ్యింది. మొత్తానికి భార్యను హత్య చేసి ముక్కలు చేసి వేడి చేసి పొడి చేసి డ్రైనేజీలో వేసాడని.. ఎముకలు తడిచి కెల్లైడే తీపు బయటకు వచ్చినట్లు కనిపించకపోవడం గురుమూర్తి పై ఆనుమానాలు బలపడ్డాయి. నిందితుడు గురుమూర్తి భార్యపై అనుమానంతో సంత్రాంతి పండుగ రోజుల్లో ఆదన మాసుకొని పిల్లలను తన సోదరి అంటి దగ్గర వదిలి ఆ తర్వాత భార్యను అణచివేసిందిగా బిసీ పోలీసులకు నిర్వహణ అయ్యింది. మొత్తానికి భార్యను హత్య చేసి ముక్కలు చేసి వేడి చేసి పొడి చేసి డ్రైనేజీలో వేసాడని.. ఎముకలు తడిచి కెల్లైడే తీపు బయటకు వచ్చినట్లు కనిపించకపోవడం గురుమూర్తి పై ఆనుమానాలు బలపడ్డాయి. నిందితుడు గురుమూర్తి భార్యపై అనుమానంతో సంత్రాంతి పండుగ రోజుల్లో ఆదన మాసుకొని పిల్లలను తన సోదరి అంటి దగ్గర వదిలి ఆ తర్వాత భార్యను అణచివేసిందిగా బిసీ పోలీసులకు నిర్వహణ అయ్యింది. మొత్తానికి భార్యను హత్య చేసి ముక్కలు చేసి వేడి చేసి పొడి చేసి డ్రైనేజీలో వేసాడని.. ఎముకలు తడిచి కెల్లైడే తీపు బయటకు వచ్చినట్లు కనిపించకపోవడం గురుమూర్తి పై ఆనుమానాలు బలపడ్డాయి. నిందితుడు గురుమూర్తి భార్యపై అనుమానంతో సంత్రాంతి పండుగ రోజుల్లో ఆదన మాసుకొని పిల్లలను తన సోదరి అంటి దగ్గర వదిలి ఆ తర్వాత భార్యను అణచివేసిందిగా బిసీ పోలీసులకు నిర్వహణ అయ్యింది. మొత్తానికి భార్యను హత్య చేసి ముక్కలు చేసి వేడి చేసి పొడి చేసి డ్రైనేజీలో వేసాడని.. ఎముకలు తడిచి కెల్లైడే తీపు బయటకు వచ్చినట్లు కనిపించకపోవడం గురుమూర్తి పై ఆనుమానాలు బలపడ్డాయి. నిందితుడు గురుమూర్తి భార్యపై అనుమానంతో సంత్రాంతి పండుగ రోజుల్లో ఆదన మాసుకొని పిల్లలను తన సోదరి అంటి దగ్గర వదిలి ఆ తర్వాత భార్యను అణచివేసిందిగా బిసీ పోలీసులకు నిర్వహణ అయ్యింది. మొత్తానికి భార్యను హత్య చేసి ముక్కలు చేసి వేడి చేసి పొడి చేసి డ్రైనేజీలో వేసాడని.. ఎముకలు తడిచి కెల్లైడే తీపు బయటకు వచ్చినట్లు కనిపించకపోవడం గురుమూర్తి పై ఆనుమానాలు బలపడ్డాయి. నిందితుడు గురుమూర్తి భార్యపై అనుమానంతో సంత్రాంతి పండుగ రోజుల్లో ఆదన మాసుకొని పిల్లలను తన సోదరి అంటి దగ్గర వదిలి ఆ తర్వాత భార్యను అణచివేసిందిగా బిసీ పోలీసులకు నిర్వహణ అయ్యింది. మొత్తానికి భార్యను హత్య చేసి ముక్కలు చేసి వేడి చేసి పొడి చేసి డ్రైనేజీలో వేసాడని.. ఎముకలు తడిచి కెల్లైడే తీపు బయటకు వచ్చినట్లు కనిపించకపోవడం గురుమూర్తి పై ఆనుమానాలు బలపడ్డాయి. నిందితుడు గురుమూర్తి భార్యపై అనుమానంతో సంత్రాంతి పండుగ రోజుల్లో ఆదన మాసుకొని పిల్లలను తన సోదరి అంటి దగ్గర వదిలి ఆ తర్వాత భార్యను అణచివేసిందిగా బిసీ పోలీసులకు నిర్వహణ అయ్యింది. మొత్తానికి భార్యను హత్య చేసి ముక్కలు చేసి వేడి చేసి పొడి చేసి డ్రైనేజీలో వేసాడని.. ఎముకలు తడిచి కెల్లైడే తీపు బయటకు వచ్చినట్లు కనిపించకపోవడం గురుమూర్తి పై ఆనుమానాలు బలపడ్డాయి. నిందితుడు గ

